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1300-an táncoltak 
a drog ellen!
A „Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért” Alapítvány, az 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási és Pe-
dagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény, Egységes 
Pedagógiai Szakszolgálat, valamint a Hunyadi Diák 
Sport Egyesület szervezésében a Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórummal (KEF) együttműködve május 
2-án a tiszaújvárosi Sportcentrumban rendezték 
meg a jubileumi, X. Show Tánc Fesztivált.
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A pénteki napra eső nagysza-
bású rendezvényre ismét meg-
telt a Sportcentrum táncked-
velő nézőkkel és táncosokkal. 
A régió 23 településének 1300 
táncos lábú fellépője most is 
nagy élményekkel gazdagodott. 
A fesztiválon nyolc órán ke-
resztül táncoltak a csapatok, 
pusztán csak a mozgás örömé-
ért! A résztvevők megnézhet-
ték egymás produkcióit, melyre 
más rendezvényen igen ritkán 
van lehetőségük.

Közel 80 műsorszám
A 78, változatos táncműfajt fel-
sorakoztató műsorszám párat-
lan élményt nyújtott a közön-
ségnek. Fergeteges bemutatók, 
színesebbnél színesebb ruhák, 
önfeledt, vidám gyermekarcok, 
gyönyörű zenék és nagyon jó 
hangulat várta az érdeklődőket. 
Délelőtt a Mini Programban 
a picik, összesen 500 óvodás 
és alsó tagozatos mutatkozott 
be. A fesztivált dr. Török Pál, 
a KEF elnöke nyitotta meg. 
A délutáni Maxi Programban 
800 felső tagozatos, középis-

kolás és felnőtt táncos lépett 
fel, amelynek résztvevőit Bráz 
György alpolgármester köszön-
tötte. A KEF kortárssegítői 
tájékoztatókkal és információs 
anyagokkal várták az érdeklő-
dőket, akik megtekinthették az 
,,Alternatívák a Drogok ellen” 
című rajz- és plakátpályázat, va- 
lamint fotópályázat legjobban 
sikerült alkotásait. A mozgalmas 
nap eseményeinek zárásaként a 
szervezők emléklappal és aján-
dékkal köszönték meg a felké-
szülést és a színvonalas pro-
dukciókat. A finálé fantasztikus 
hangulatot teremtett, ugyanis a 
résztvevők egy közös tánccal 
zárták a délelőtti és a délutáni 
programot, melyhez a közönség 
néhány tagja is csatlakozott. 
Mindannyian együtt táncoltak a 
drog ellen!

Meglepetés és megva-
lósult célok
A rendezők és a csapatvezetők 
a TVK-tól kapott támogatásból 
vásárolt feliratos pólót kaptak 
ajándékba! Köszönjük a támo-

gatást, még ennyire sohasem 
örültünk a meglepetésnek! A 
fesztivál céljai megvalósultak, 
hirdettük az egészséges élet-
mód fontosságát, méltón meg-
emlékeztünk a Tánc Világnap-
járól és felhívtuk az emberek 
figyelmét a drogok káros ha-
tásaira. A lelkes rendezők egy 
hatalmas tortával ünnepelhették 
meg a fesztivál 10. születés-
napját. A rendezvény fővédnö-
ke Koscsó Lajos, Tiszaújváros 
polgármestere volt. A fesztivál 
fő támogatói: Tiszaújváros Pol-
gármesteri Hivatala, Tiszaszolg 
2004 Kft. Sport Park Üzletága,  
TVK. Ismét bebizonyosodott, 
hogy érdemes ezt a rendez-
vényt megszervezni, ezért min-
denkit szeretettel várnak jövőre 
a XI. Show Tánc Fesztiválra. 
Info: www.gimnasztrada.hu.

Elkápráztatták a közön-
séget
A „Tiszaújvárosi Gimnasztrádás” 
lányok ismét elkápráztatták a 
közönséget bemutatóikkal. Min-
den sportolónk fellépett, ez a 

csoport egyik legkedvesebb 
bemutatkozása, hiszen ilyenkor 
mutathatjuk be először az új 
táncainkat, bizonyságát adva 
annak, hogy mennyit fejlődtünk 
az elmúlt időszakban. A maxi 
programban először mutathattuk 
be a tiszaújvárosi és a hajdúná-
nási gimnasztráda csapat közös, 
Szívvel-Lélekkel című számát, ahol 
80 lány, kicsik és nagyok e- 
gyütt táncoltak. Ezzel készü-
lünk az idén nyáron, Francia-
országban megrendezésre ke-
rülő 6. EuroGym Festival-ra, 
melyben kiemelt támogatónk a 
Tiszaújváros Jövőjéért Alapít-
vány, a TVK és a Tiszaújvárosi 
Polgármesteri Hivatal. Ezúton is 
köszönjük támogatásukat!

Haisz Vanda főszervező




